

告别低奖金, 体彩幸运赛车即将改版



级了! 面市近4年的幸运赛车游戏将全新改版上线, 全面告别低奖金, 而且开奖视频也将进行调整, 呈现更好的数据信息帮助彩民中奖, 此次改版升级预计于3月30日全面启动。

据了解, 本次改版最大特点就是在奖金设置方面进行了调整, 一言概之, 就是各玩法最低奖金设置比以前都进行了调高,

全面告别低奖金。以前三投注为例, 猜中非常热门的冠亚军号码, 以前最低可能只有150元, 而改版升级之后, 最少也在300元以上, 一般在450元以上, 调整幅度非常可观。

除了提高奖金设置, 本次改版, 开奖视频也进行了调整, 增加了对彩民投注有帮助的开奖号码走势图及相关数据统计信

息服务内容。彩民朋友可以了解到近期哪些组合最热, 判断它们的开出时机, 寻找中奖机会。另外比赛画面及背景音乐也有所变化, 将给大家全新体验。

自上市以来, 幸运赛车不断更新升级, 带给彩民朋友新的体验和乐趣。伴随着改版升级, 各体彩赛车店及湖南体彩官方微信还将推出相关促销活

动, 彩民朋友可以大抢奖金红包, 敬请关注。



湖南体彩官方微信二维码

幸运赛车, 快乐体彩, 好玩好猜好中奖的幸运赛车又要升

顶呱刮七年送奖不断, 1500部 iPhone6 大派送

3月23日, 顶呱刮体彩即开票推出了一项名为“招财进宝, 好运驾到”的主题奖上奖活动, 值得一提的是, 这项将持续至5月3日的活动还将在全国范围内送出1500部 iPhone6 手机作为奖品。

在很多人看来, 3月23日只是一个平常的日子, 但是无论如何, “3月”对于即开型体育彩票而言却都是一个不平常的月份——2008年的3月, 顶呱刮正式在全国上市销售。一转眼七年过去了, 顶呱刮的年销量从2008年的102亿元增长至2014年的157亿元, 增幅达到53%。

七年来, 顶呱刮在为彩民送大奖、为社会筹集公益金的同时, 还完成了助力北京奥运的使命, 肩负着抗震救灾的重任, 扮演着社会文化与体育文化载体的角色, 成为最受彩民欢迎的彩票品种之一。

“挣钱”多了, “送奖”多了, “善评”多了, 这就是顶呱刮的“七年之样”。巧的是, 如果用一句话形容这“七年之样”, 始于23日的顶呱刮全

国派送活动的主题语也十分契合——“招财进宝, 好运驾到”。

从3月23日起至5月3日, 彩民只要购买体彩顶呱刮“招财进宝”, 如果单张彩票中得50元(含)以上奖金, 经销售网点使用兑奖设备(IVT或BCR等)完成兑奖并进行剪角处理, 即可凭借中奖票参加抽奖活动。彩民持符合活动规则的中奖票, 可通过电脑登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn)或体彩顶呱刮官网(www.ticaidgg.com), 点击“招财进宝抽奖”进入活动页面, 也可通过手机扫描活动二维码进入活动页面, 彩民输入票号、保安区验证码和个人手机号码即可参与抽奖活动, 就有机会中得 iPhone6 手机一部。

据了解, 本次活动分3期抽奖, 每期500个中奖名额, 每位中奖者可获得 iPhone6 手机一部, 三期共计1500部。想要参与的彩民, 请一定要注意每期的抽奖时间: 第一期4月7日; 第二期4月21日; 第三期5月5日。

张家界彩民喜中排列五 100万元大奖

3月份的张家界好运连连, 接连不断的传出中大奖的好消息。在中出顶呱刮“十倍幸运”25万元大奖和“甜蜜蜜”10万元一等奖后, 3月18日晚, 体彩排列五第15070期开奖, 张家界市14069体彩投注站喜中10注一等奖, 奖金共计100万元。

据了解, 中奖彩民李先生是位年轻的小伙子, 虽说年龄不大, 但“彩龄”却不小, 他从上大学就开始研究彩票了, 这几年工作之余更是把彩票当做兴趣来培养, 并倾向于大乐透、七星彩和排列五等“大奖金”玩法。李先生对数字比较敏感, 选起号来“蛮灵”, 就在不久之前他购买七星彩喜中“5连号”, 赢得

三等奖。值得一提的是, 李先生每天都会去张家界南庄坪世纪花园4号的14069体彩投注站购买彩票, 每天晚上查询开奖号码, 再准备第二天的“选号工作”。

3月18日, 李先生在14069体彩投注站购买了3注直选排列五号码, 分别投注1倍。业主符老板知道他最近选号状态不错, 便提醒他说: “要不你挑1注再多打几倍?” 李先生便说: “把41876这注再打几倍吧。” 符老板便顺手给投注了9倍。当天晚上, 李先生查询中奖号码发现自己中中了, 起初他忘记后来“多打9倍”的彩票, 以为自己中了1注大奖, 就直接去张家界体彩中心兑奖

了。工作人员询问后说: “不对啊, 数据显示中了10注啊, 你怎么就拿了1注过来? 另外9注不是你中的?” 这时, 李先生才恍然大悟, 想起自己还买了一张“9倍”的彩票。

得知李先生的中奖信息后, 符老板在第一时间就给李先生拨去电话表示祝贺, 并张罗起中奖宣传的事情, 制做了中奖横幅, 将这份喜讯告诉更多的彩民。符老板高兴地说: “2009年店里中了七星彩600万元大奖(派奖期间), 现在又中排列五100万元大奖, 就等超级大乐透巨奖了, 希望彩民朋友们多多中奖, 尤其是中大乐透巨奖, 这样我就‘集齐’大奖啦!”

关注超级大乐透, 微信话费红包送不停



超级大乐透 红包送不停

3月12日开始的大乐透微信抢话费红包活动, 情况非常火爆, 彩民们活动了手指更活跃了心情, 然而大乐透微信话费红包, 根本没有停下来的打算!

如果之前您没有来得及抢占先

机, 那么, 现在开始抢一点也不算晚; 如果之前您已经大有斩获, 那么, 再接再厉, 大乐透话费红包依旧在微信平台等着您!

微信用户通过扫描二维码或搜索微信号: super-lotto, 关注大乐透官方微信订阅号后点击导航“抢话费”版块或输入关键词“抢话费”, 进入活动页面, 在活动页面点击“抢话费”按钮, 即有机会获得微信话费卡券。

如果出现“恭喜您获得xx元话费卡券1张”字样, 即为中奖。点击“添加到卡包”按钮, 所获卡券存入微信卡包功能菜单, 微信用户通过微信进行话费充值时即可使用, 话费卡券面额分别为1元、2元、3元、5元、30元、50元, 每次充值只能使用一张。

值得注意的是, 本活动只能在“体彩超级大乐透”微信订阅号下参与才能正常领取卡券, 抢到话费的朋友也可以分享此文章, 让更多的朋友参与到活动中来!

招财进宝 好运驾到
中 iPhone6 大奖!

福

最高奖金100万元
招财进宝

手机扫一扫 参与更容易

国家体育总局体育彩票管理中心